

Принято:  
педагогическим советом  
от «30» августа 2024 г

Утверждено  
Руководитель СПДС «Иволга»  
Гриднева Л.А.  
от «30» августа 2024 г

## **КАЛЕНДАРНЫЙ УЧЕБНЫЙ ГРАФИК В СПДС «ИВОЛГА» НА 2024 – 2025 УЧЕБНЫЙ ГОД**

Календарный учебный график образовательной деятельности составлен в группах раннего возраста по образовательным областям, в группах дошкольного возраста по видам детской деятельности согласно ФГОС ДО (Приказ № 1155 от 17.10.2013) и проводится с 01 сентября по 31 мая. В группах раннего возраста: образовательная область «Познавательное развитие» (предметная деятельность, экспериментирование с материалами и веществами), образовательная область «Речевое развитие» (речевая деятельность, интерес к художественной литературе), образовательная область «Художественно-эстетическое развитие» (изобразительная деятельность, конструирование, музыкальная деятельность), образовательная область «Физическое развитие» (двигательная деятельность). В группах дошкольного возраста: речевая деятельность (слушание речи взрослого и сверстников, активная диалогическая и монологическая речь, интерес к художественной литературе, обучение грамоте), познавательно-исследовательская деятельность и экспериментирование (окружающий мир, формирование математических представлений), изобразительная деятельность (рисование, лепка, аппликация), конструирование из разных материалов по образцу, условию и замыслу ребенка, музыкальная деятельность (слушание и понимание музыкальных произведений, пение, музыкально-ритмические движения, игра на детских музыкальных инструментах), двигательная деятельность (основные виды движений, общеразвивающие и спортивные упражнения, подвижные и элементы спортивных игр). В группах дошкольного возраста в области социально – коммуникативного развития проводятся занятия по формированию основ гражданственности и патриотизма.

В период с 01 июня по 31 августа (летний оздоровительный период) – с детьми организуются занятия двигательной, музыкальной деятельностью; целевые прогулки; тематические мероприятия в форме досугов, развлечений, праздников с включением различных видов детской деятельности.

Первая неделя января - зимние каникулы (праздничные, выходные дни). Продолжительность занятия для детей от 1,5 до 3 лет составляет не более 10 минут, для детей от 3 до 4 лет – не более 15 мин; для детей от 4 до 5 лет – не более 20 мин; для детей от 5 до 6 лет - не более 25 мин; для детей от 6 до 7 лет - не более 30 минут. Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах не превышает 30 и 40 минут соответственно. В старших группах продолжительность занятий в первой половине дня составляет 50 мин. или 75 минут при организации одного занятия после дневного сна, в подготовительных группах продолжительность занятий не превышает 1,5 часа. Перерыв для гимнастики во время занятий не менее 2 минут. Перерывы между занятиями не менее 10 минут.

Продолжительность дневной суммарной образовательной нагрузки для детей дошкольного возраста, условия организации образовательного процесса соответствуют требованиям, предусмотренным СанПиН 1.2.3685-21 и СП 2.4.3648-20.